
Gastronomer

 

 

Gasværksvej 4, st th

1656  København V

41602503

28-09-2022 3
21-04-2022

1
19-11-2020

1 
 
 
 
 
 
2  
1  
 
 
 
 
 
 

X X

side 1 af 2

1 time

Dagens kontrolbesøg har kontrolleret virksomedens mærkning
af færdigpakkede fødevarer.
Mærkning og information: Kontrolleret mærkningssprog på
udvalgte fødevarer. Det indskærpes, at den obligatoriske
fødevareinformation skal være anført på dansk eller på andre
sprog, der i det konkrete tilfælde kun ved uvæsentlige forskelle
i stavning adskiller sig fra dansk. Følgende er konstateret:
Virksomheden sælger produktet Huile D´Olive Vierge 50 cl, som
ikke har dansk mærkning. Virksomheden havde følgende
bemærkninger: Det skal vi nok få ordnet. Indskærpelse
medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan
påklages. Se klagevejledning på bagsiden.
Følgende er konstateret: Virksomheden sælger produktet
Bornibus mayonaisse 220 g., som fremhæver produktets
allergene ingrediens, æggeblommer, men samtidigt fremhæver
andre ingredienser colza olie og antioxidant EDTA, som ikke er
allergene ingredienser. Virksomhedens holdbarhedsangivelse
mærkes som "best before" på deres produkter Trøffel mayo og
Sød kiks natural. I samme produkter er ingredienslisten
overvejende oversat til dansk. Forholdet vurderes under de
foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig
overtrædelse. Vejledt generelt om regler for obligatorisk
mærkning. Vejledt konkret om at virksomheden kun skal



Gastronomer

 

 

Gasværksvej 4, st th

1656  København V

41602503

Kontrolrapport

side 2 af 2

28-09-2022

fremhæve allergene ingredienser i deres mærkning samt vejledt virksomheden om at anvende
holdbarhedangivelse som bedst før eller sidste anvendelses dato.
Kontrolleret følgende produkter Bornibus Aïoli 220 g., sød Kiks natural 100 g., Trøffel Mayo 230 g. for mærkning
af allergene ingredienser / advarselsmærkning med ""kan indeholde spor af .."".
Det indskærpes, at fødevarer skal mærkes med indhold af allergene ingredienser samt at disse skal fremhæves i
mærkningen. Følgende er konstateret: Æggeblommer som allergen ingrediens, fremgår ikke af Bornibus Aïoli
220 g. Hvedemel, smør og æg som allergen ingrediens, fremgår ikke af Sød kiks natural 100 g. Sennep og æg
som allergen ingrediens, fremgår ikke af trøffel mayo 230 g. Virksomheden havde følgende bemærkninger: Det
skal vi nok få ordnet. Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages, se
klagevejledning på bagsiden.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: CVR-nummer jf. virk.dk og dankortsterminal.
Vejledt om registrering af p-nummer på addressen.


